
Del skupnih in osebnih
prizadevanj

V minulem letu smo z izobraževanjem in urjenjem usposabljali ši-
roki krog delovnih Ijudi in občanov za življenje in delo v izrednih ali
vojnih razmerah.Posebej smo poudarili pomen podružbljanja LO in
DS ter širjenje obrambne in vamostne kulture. Vse bolj odpravljamo
nepotrebne skrivnosti in želimo, da bi sieherni delovni čiovek in občan
znal ocenjevati izjemne okoliščine ter se v skladu z njimi ravnati, upoš-
tevajoč svoje neposredne naioge, pravice in dolžnosti. Z občinsko vajo
»Pugled« 69 in spiošno družbeno akdjo NNNP smo želeli prikazati
razmere v kakršnih se lahko znajdemo kadarkoli in kako je treba v
taldh razmerah ravnati. Pri tem smo imeli nspehe predvsem tam, kjer
so ddovni Ijodie in občani sodelovali množično.

Za boljše delo in izvajanje
nalog LO in DS smo ustanovili
komite za LO in DS ter v njih
poudraili pomen in odgovornost
ZK ter drugih družbenopolitič-
nih in družbenih organizacij pred
delovnimi ljudmi in obačni za va-
rovanje nadal jnje mirne graditve
samoupravne socialistične druž-
be. Razvijali in usposabljali smo
enote in štabe CZ, narodno zaš-
čito, odbore za LO in DS ter
druge obrambne strukture z na-
menom, da bomo čim bolje pri-
pravljeni, usposobljeni, pa tudi
opremljeni, če se bo za to poka-
zala potreba. To usposabljanje je
potekalo tudi zato, da bomo
lahko, če bc treba, pomagali
sebi, svojcem, sodelavcem, so-
stanovalcem v vsakršnih težavah,
nesrečah, pri varovanju javnega
reda in miru, premoženja in živ-
ljenj. Pri tem se je izkazala velika
pripravljenost, razredna zavest,
solidarnost, tovarištvo, da pre-
prečujemo škodljivosti in kre-
pimo našo obrambno moč. Žal
pa spoznavamo tudi nekatere
samoupravnemu socializmu tuje
pojave in škodljivosti, ki slabijo
našo fnoč in so voda na mlin
naših spvražnikov. Ko ob novem
letu delamo obračun skupnih in
osebnih uspehov, ali neuspehov,
se moramo vprašati, kakšni smo
bili, kako smo ravnali, kaj storili
prav in kaj narobe. Ali se res
vedno in povsod dovolj zavze-
mamoinali smodovoljstorili.da
bi nemoteno živeli in delali v
miru za svojo lastno srečo in
srečo svojih otrok.

Kaj nas čaka v prihodnjem letu

ob predvidenih naporih za stabi-
Kzacijo družbenoekonomskega
sistema, poglabljanjii sodali-
stične samoupravne demokradje
in drugih deiovnih in drožbenih
nalog? Predvsem to, da se bomo
obnašali in deiali tako, kot smo
se dogovorili, da bomo aktivno
deiovali in v vseh dejavnostih
skrbeli za družbeno in osebno
varnost. Nadaljevali bomo pro-
ces podružbljanja LO in DS in že
v začetku leta sodelovali pri obli-
kovanju ter sprejemanju novega
zakona o Ijudski obrambi in
družbeni samozaščiti ter zakona
o notranjih zadevah.

Še posebno se bomo morali
zavzemati, da se v skladu z no-
vimi zakoni samoupravno orga-
niziramo, da v splošnih aktih
uredimo ter opredelimo naše
pravice in dolžnosti, ter pristoj-
nosti naših organov samouprav-
Ijanja. Veliko dela bo treba pri
dograjevanju obrambnih in var-
nostnih načrtov ter usposablja-
nju njihovih izvajalcev. Nadalje-
vati bomo morali s strokovnim
izobražcvp^-m in urjenjem vseh
struktur za izvajanje nalog LO in
OS ter to preizkusiti na razlienih
vajah. Dda bo torej dovolj, ven-
dar z ustrftno delitvijo dela in
pripravljenosti, da to delo opra-
vimo, lahko realno pričakujemo,
da bomo pri tem tudi v prihodnje
uspešni. Izvajanje nalog na po-
dročju LO in DS je del osebnih in
skupnih obveznosti, da nenehno
zagotavljamo miren in varei
dnižbeni razvoj ter svoje osebno
delo in življenje.
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